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430027, Pecnybnuka MopnoBus, 1. CapaHck, yi. A. Hesckoro, 1. 64

apec MECTa OCYIIECTBICHUSA NACATCIIbHOCTU

430904, Pecniybnuka MopnoBus, r. Capasck, p.i. fira

aapec MECTa OCYIIECTBICHUSA ACATCIIbHOCTU

KanubOpoBka cpeacrs usMmepeHuin

MA
mmdp KaTMOPOBOYHOTO Kieima
Ne | Usmepenus, Tun (Tpymma) MeTtponoruueckue TpeOoBaHMs [Ipumeuanue
/T | CPENICTB U3MEPEHU M JAana3oH HEONPENEITICHHOCTD
U3MEPEHUI (TmorpenrHocTs, Kiace,
paspsiz)
1 2 3 4 )
430027, Pecnybnuka Mopnosus, r. Capasck, yi. A. Hesckoro, 1. 64

1. | U3mepeHust reOMETpUUYECKUX (0-2) mm U, = 0,17 Mmxm

BEJINYHH, CPEJICTBA N3MEPEHHUSI

JUTAHBIL (0-10) mm Up = 2,31 Mmkm

MHINKATOPbI U3MEPUTEIILHBIE (0 - 25) Mm Up=2,31 Mkm

TOJIOBKU U3MEPUTEIbHBIC [(-0,1) - 0,1] mm Uy, = 0,14 Mmxm

11a0JI0HBI CBApIINKA (0 -50,0) mm Up, = 0,0035 mm

YHHUBEpCaIbHbIC

IYTTBI (0,02 - 1,0) mm Up = 0,23 Mmkm

KaJIMOPBI TIaZKUE (0 - 500) mm Uy, = 0,6 MkM

JIMHEWKH U3MEPUTEIILHBIC (0 -2000) mm Up, = 0,023 Mmm

METaJUINYECKUe

JIYTIbI U3MEPUTENBHBIE (0-7,5) mm Up = 0,23 Mkm
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MUKPOMETPHI TTIaJKHe (0 - 600) Mm Uy, = 0,14 mxMm
MHUKPOMETPHI CO BCTaBKaMHU (0 - 350) mm Uy, = 0,14 mxm
MepbI YCTAaHOBOYHBIE (0 - 600) Mmm Uy = 0,6 MKkM
BCTaBKHM K MUKpOMETpam 0,4 - 6,0) Mmm Up = 1,15 mxm
(1,5-12,0) mm Up = 1,15 MM
HYTpPOMEpHI UHANKATOPHBIE (6 - 250) mm Up = 2,31 Mmkm
HyTpoMepbl Mukpomerpudeckue | (50 - 2500) mm Uy = 0,58 MmxMm
peiiKu HUBETTUPHBIE (0 - 5000) MM U, = 11,55 MM
PYJIETKH U3MEpPUTENbHbIE (0-100) m Up = 11,55 MM
cuTa (0,04 - 125) mm Up = 1,15 MM
ITAaHT CHIIUPKYJIH (0 -3000) Mm Uy, = 0,14 mxMm
[ITaHTeHTTyOMHOMEPEI (0 -400) mm U, = 0,14 mxMm
IITaHTeHpelicMachl (0 - 1000) MM U, = 0,14 mxMm
9TAJIOHBI YyBCTBUTEIBHOCTH (0,5 - 4,0) mm Uy, = 0,0035 mm
KaHaBOYHBIC
11abJIOHBI PNy CHBIE (1-25)mm U, =0,0035 mm
1a0JI0HBI PE3b0OBBIE (0,4 - 6,0) Mm Uy, = 0,0035 mm
111a0JI0HbBI (0 -3000) mm Up = 0,115 mxm
R (1-150) mm U, = 0,0035 mm
MEpHI IJTMHBI KOHIIEBEIE (0,991 - 1,009) mm Uy =0,11 mxMm
(0,1 - 100) Mmm Up = 0,15 MM

(100 - 1000) MM

U, = 1,5 MKkM

nmadparmbl (12 - 150) Mmm Uy, = 1,3 MkM
(150 - 1000) M™m Up = 7,0 MKM

MHUKPOCKOIIBI H3MEPUTEIbHBIE (0-200) mm Up = 0,0035 mm

JIMHENKH TTOBEPOYHbIE (0 -500) mm Uy, = 0,23 mxMm
(500 - 4000) Mm Up, = 0,57 Mkm

HaOOPBI IPUHAIIIEKHOCTEH K (10x9x75) mm U, = 0,27 MmxMm

TUIOCKOTIapalIeIbHbIM

KOHIIEBBIM MEPaM JTHHBI R(2;5;10;15) mm Up = 0,27 MM

MephI (METPBI) OPYCKOBBIC

(0 - 1000) Mmm

Uy =0,12 Mmm
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CKOOBI PbIYAKHBIE U (0 - 150) mm Uy, = 0,14 mxm

WHIMKAaTOPHBIE

TOJIOBKU U3MEPUTEIbHBIE [(-0,1) - 0,1] mm Up = 0,23 Mmkm

NpYy>XUHHBIE

CTECHKOMEPHI ¥ TONIIUHOMEPHI (0-50) mm Uy, = 0,14 mxm

WHINKaTOPHbIC

MUKPOMETPBI OKYJISIPHBIE (0 - 8) Mm Up = 0,0035 mm

BUHTOBBIC

TUTUTHI TTOBEPOYHBIC [(160x160) - Uy, = 0,57 mxMm
(2500x1600)] MM

KaTuOpBI pe3b0OBEIC (1-200) mm Uy, = 0,6 MKkM

11a0JI0HBI Ty TEBbIC (1500 - 1560) MM Up = 0,023 mm

WU3MEPHUTEIN PaCCTOSHU (3,5-12,00m Uy =0,012 Mmm

ToJIMHOMEPHI yibTpassykosbie | (0,2 —0,9) mm Uy, =0,012 Mmm
(2,0-9,0) mm Uy, =0,023 Mmm
(18,0-100,0) MM Up = 0,046 mm

Meps! Tomuabl nokpertuit HIT | (0,01 - 0,10) Mmm Uy, = 0,23 MmxMm

Ha MO

rI1yOMHOMEPHI (0 - 150) mm Uy = 0,14 Mmxm

MHKpPOMETPHYECKHUE

rITyOMHOMEPBI MHIUKATOPHBIE (0 - 100) mm Uy, = 0,14 mxm

N3mepeHnst reoMETpHUYECKHUX

BEJINYMH, CPEJICTBA H3MEPEHUI . .

mIockoro yria: Mepsi mwiockoro | (10° - 100°) Up = 3,66"

yIJia MpU3MaTHIeCcKHe

YIIIOMEPBI (0 - 360°) U, =34"

11a0JIOHBI (0 - 360°) Up= 1,15

YTOJbHUKU TOBEPOUYHBIE (40 - 630) Mmm Uy, = 0,6 MkM

YpOBHH pamHbIe, OPYCKOBEIE, (0 - 2000) Mm U, = 0,35 mxMm

CTPOHTEIILHBIE

pubopbI (0 - 100°) U, = 3,46"

aBTOKOJIMManMOHHEIE AITY - 2

M3mepenust reoMeTpUYECKUX
BEJIMYHH, 00pa3Ibl
HIEPOXOBATOCTU IIOBEPXHOCTH
(cpaBHEHU)

Ra (0,025 - 25,00) Mmxm

Up=2,31-102-X MM

R.(0,02 - 160,0) mxm

Up = 11,56-102-X MM
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M3mMepeHus reoMeTpHISCKUX 0,5 MM U, = 0,06 Mmm

BEJIMYHH, 1e(EKTOCKOIIBI

BHXPETOKOBBIE 3,0 Mm Up = 0,29 Mm
0,3 Mmm Uy, = 0,06 Mmm
0,5 MM U, = 0,06 Mmm
1,0 mm Uy, =0,11 mm
0,3 MM U, = 0,06 Mmm
0,5 MM Uy = 0,06 mm
1,0 MM Uy, =0,11 mm

N3mepenust reoMeTpuIecKuX 20 mm Up = 0,30 mm

BEJIMYMH, J1€(PEKTOCKOIIBI

YIbTPa3ByKOBHIE THCTOB, IIHT, | 45 MM Up =0,36 Mm

Opycoe 16 Mmm Up = 0,25 mm
20 MM U, = 0,30 mm
40 MM U, = 0,36 Mmm
45 MM U, = 0,36 Mmm
85 MM U, = 0,50 mm
17 mm U, = 0,25 mm
25 mm U, = 0,30 mm
45 Mmm Up = 0,36 Mmm
195 mm U, = 0,67 Mmm
30 MM U, = 0,30 mm
195 mm U, = 0,67 Mmm
25 mm U, = 0,30 mm
25 mm Up = 0,30 mm
30 MM U, = 0,30 mm
30 MM U, = 0,30 mm
105 MM Up = 0,50 mm
105 mm Up = 0,50 mm

H3MmepeHus reoMeTprYecKuX (1-2,510% A/m U, =0,63 A/m

BCJIMYMUH, MArHUTOTIOPOLIKOBBIC

Je(heKTOCKOTIBI
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W3mMepeHus: MEXaHU4ECKUX (1-10%-100) r U, = 0,003 mr

BEJINYUH, CPEJICTBA U3MEPCHUS

MAacChl: (100 - 500) r U, = 0,053 mr

BCCBI (500 - 1000) r Up =0,27 mr
(1-100) kr U, =0,53 mr
(100 - 500) xr Up =738 mr
(500 - 10000) kr Up=27r
(10000 - 30000) kr Up=16,6T
(30000 - 60000) kr Up=289r
(60000 - 80000) kr Up =40,3r
(80000 - 100000) xr Up=472T
(100000 - 200000) kr | Up=105,3 1

J103aTOPBI BECOBBIE (0,5-3-10% kr Up=24r

THPH 1 mr U, = 0,005 mr
2 Mr U, = 0,005 mr
5wmr U, = 0,005 mr
10 mr U, = 0,005 mr
20 mr U, = 0,006 mr
50 mr U, = 0,006 mr
100 mr U, = 0,006 mr
200 mr U, = 0,007 mr
500 mr U, = 0,009 mr
Ir U, = 0,009 mr
21 U, = 0,010 mr
51 U, =0,013 mr
10T U, = 0,034mr
20r U, = 0,038 mr
50T Up =0,05 mr
100 r Up, = 0,09 mr
200 r Uy, =0,10 mr
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500r Up=0,15mr
1 kr U, =0,35mr
2 KT U=11wmr
5xr Up = 8,6 Mr
10 xr Uy =99 mr
20 xr Up=9,0 Mmr
500 xr U, = 7500 mr
8. | UsMepeHus MEXaHMIECKHUX (0,5-100) H Up=2310%“XH
BEJINYHH, CPEIICTBA U3MEPEHHI
CHUJIbI, MAIIIMHBI UCIIBITATCIIBHBIC (100 -5 104) H Up =14 103X H
(5-10*-2-10% H Up=2,8103XH
9. | UsMepeHus MEXaHMIECKHX (30 - 1500) H-m Up=5,8102X H'm
BEIIMYHUH, CPEJICTBA U3MEPCHUIT
MOMEHTA CHII, KITFOYH
JUHAMOMETPUICCKUE
10. | U3mepeHuss MEXaHUYECKUX (10 - 6-:10%) 06/Mun Up =5,8:10*X 06/Mun
BEJINYHH, CPEIICTBA U3MEPEHUI
YacTOThI BPAILICHHUS, TAXOMETPbI
11. | U3mepeHus MEXaHUUECKUX 102 equunnest HB Up = 1,7 equauner HB

BEJIMYNH, CPEACTBA U3MEPEHUN
TBEPAOCTH: TBEPAOMEPHI
Bpunems

204 equnuunsr HB

U, = 1,2 equanusr HB

413 equaui HB

U, = 3,5 equanner HB

TBepAOMeEpbI Bukkepca

457 equaun HV

Up = 2,3 equnauis HV

462 equaunst HV

Up = 2,9 equanis HV

465 equaunst HV

U, = 2,3 equanns HV

791 eqnunie HV

Up = 3,5 equnauier HV

TBepaoMephl Poxsermta, Cymep -
Poksenna

83,7 equuni HRA

Uy, = 0,17 enuan; HR

91,8 equnni; HRB

Up = 0,23 equann HR

28.9 equnni HRC

Up = 0,29 enuann; HR

46,4 equann HRC

Uy, = 0,17 enuan; HR

91,4 equnuiy HRN15

Up = 0,29 equanm HR

43,0 equau HRN30

U, = 0,17 equann; HR

80,1 equuny HRN30

Uy, = 0,17 equan HR
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53,4 equnnn HRN45 Uy = 0,23 equaunn; HR
52,6 equnun HRT30 Uy, = 0,17 equaun; HR
77,8 equuun HRT30 Uy, = 0,17 equan; HR
CPENCTBA M3MEPEHUMI (3 - 100) MIla Up =4,6:102-X MIla
MIPOYHOCTH OeTOHA
12. | U3MepeHus mapaMeTpoB (0,008 - 0,0756) M*u | U, =5,8-103X m¥/u
I0TOKA, PacXo/ia, YPOBHI,
00beMa BEIECTB, POTAMETPhI (0,08 - 0,76) M*/u Up =5,8-103-X Mm%/
13. | U3mepenus napameTpoB (0,008 - 0,0756) m%/4 Up = 0,44 mr
MOTOKA, PacXojia, yPOBHS,
00beMa BEIECTB, YCTAHOBKH (0,08 - 0,76) Mm%/ Up = 2,67 Mr
rpy3okonsiessie ['KY
14. | U3mepeHus nmapameTpos
I0TOKA, PacXo/ia, YpOBHI,
o0BeMa BEIECTB, CPENICTBA
U3MepeHns 00beMa BeIeCTB: .
(2:10%-5)m® Up=2,310%X m®
pe3epByaphl
(5-510%) M Up= 1,7- 103X o®
IIUCTEPHBI ABTOMOOHIIbHbIE (2:10° - 1-10%) am® Up=1,7-103-X am®
Mepbl BMECTUMOCTH (0,001 -0,2) n Up=1,5103 cm®
CTEKJISIHHBIE
(0,2-2)n Up=1,1-10%cm®
JI03aTOPBI MUIIETOYHBIE (1-10* - 1-10%) mn Up=3-107 cm?®
15. | U3mepenus naBieHmus, [(-0,1) - 0,25] MIla Up =5,8:10%X MIla

BAaKyyMHBIE H3MEPEHMUS],

CpeJCTBa U3MEPEHU J1aBJICHUS:

BaKyyMMETPbI, MAHOMETPHI,
MaHOBaKyyMMETPbI

(0,04 - 0,6) MIIa

U, = 5,8-10*X MIIa

(0,1 - 6) MIla U, = 5,8-10X MIla
(0,2 - 60) MIla U, = 5,8-10X MIla
(0 - 60) MIa U, = 2,9-10°%-X MIla

[(-0,1) - 60] MITa

U, = 4,6-10°-X MIla

TATOMEPBI, HATIOPOMEPBHI,
TATOHATIOPOMEPBHI

[(-:0,4) - 4] TTa

Up =1,2-10*X xIla

[(-0,4) - 2,5] kITa

Up = 2,3-10*X xIla

(0,133 - 40) xITa

Up =1,2-10*X xIla

[(-0,4) - 40] kITa

Up = 2,3-103-X xIla

peoOpa3oBaTENH MABICHUSI 1
Pa3HOCTH JaBJICHUH

(100 - 4000) Ia

U, = 1,2-104X kITa

(0,133 - 400) xI1a

U, = 1,2-104X kITa
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(0-2,5) kIla Up = 2,3-10“*X kIla
(0,1 - 6) MIla Up = 2,3:10%X MIla
[(-0,1) - 0,25] MIIa Up =5,8:10%X MIla
(0,04 - 0,6) MIIa Up =5,8:10%X MIla
(0,1 - 6) MIla Up =5,8:10%X MIla
(0,2 - 60) MIIa Up =5,8:10%X MIla
(0 - 60) MIIa Up =2,9-103-X MIla
[(-0,1) - 60]MIIa Up = 4,6-103-X MIla
16. | Usmepenus ¢pusuxo- (10-300) ¢ U,=040c¢c
XMMHYECKOTO COCTaBa U
CBOMCTB BEIIIECTB,
BHCKO3MUMETPBI
17. | Usmepenust hpusmko- (0-10) % 06. 1. Up = 0,023% 06. x.
XMMHYECKOTO COCTaBa U
cBoiicTB BemiecTs, criupromepsl | (10 - 20) % 06. a. U, = 0,023% 006. 1.
(20 - 30) % 06. 1. Up = 0,023% 06. .
(30 - 40) % 06. 1. Uy, = 0,023% 06. .
(40 - 50) % 06. 1. U, = 0,023% 006. 1.
(50 - 60) % 06. 1. Uy = 0,023% 06. .
(60 - 70) % 06. 1. U, = 0,023% 006. 1.
(70 - 80) % 06. 1. U, = 0,023% 006. 1.
(80 - 90) % 06. 1. Uy, = 0,023% 06. .
(90 - 100) % 006. . U, = 0,023% 006. 1.
18. | Usmepenus pusuko- CHa4 (0 - 50)% HKIIP | Up =0,023 % 06
XHUMHUYECKOTO COCTaBa U
CBOWCTB BEIIECTB, Ha (5 -20) % HIIB Up = 0,035 % o6
ra30aHaliu3aTophI
19. | Usmepenus dusuko- (0 - 2000) mr/m® Up = 0,058-X mr/m3
XHMHUYECKOTO COCTaBa 1
cBoiicTB Bemects, CH1
KOHIICHTPAIMH TIAPOB 3TAHOJA B
BBIJIOXE BOJUTENS
20. | U3mepenus ¢puzuko- (10*-4-10%) Cm/m U, =0,0029-X Cwm/m

XHMHYECKOTO COCTaBa U
CBOMCTB BEIIICCTB,
KOHTyKTOMETPHI

(4-102 - 12) Cw/m

Up =1,36-10° Cm/m

(12 - 100) Cwm/nm

U, =0,0029-X Cwm/m
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21. | Temmodusnyeckue u
TeMIIepaTypHbIC H3MEPEHHS,
CpE/ICTBa H3MEPEHHS
TeMITEpaTyphl: TEPMOMETPbI . : .
ITOKa3bIBAIOLIHC [(-30) - 300] °C Up=0,012°C
TEPMOMETPBI COTTPOTHBIICHUS (0 - 660) °C Up, = 0,003 °C
npeoOpaszoBaTenu (0-1100) °C U, =1,956 °C
TEPMOIIICKTPUIECKUEC
22. | U3Mepenus BpeMEHH U (0,5:102-1,8-10" I'y | Up=5,78-10° I'y
YaCTOTHI, YACTOTOMEPBI
Y4aCTOTOMEPhI YHUBEPCAIbHbIC P
23. | U3Mepenus BpeMeHH U (1-102-2-10% I'g Up=5,78-10° '
YaCTOTHI, T€HEPATOPHI
HPEIU3HOHHbIC KBAPIICBbIC
24. | VismepeHus BpeMEHH U (0,1-2-10%Tu Up=5,78-108 T
YaCTOTHI, T€HEPATOPHI
HU3KOYaCTOTHBIE (1-10°-1-10 B Up=1,7-10"B
(HEMOTy TpPOBaHHBIX
CHHYCOH/IATbHBIX CUTHAJIOB)
25. | U3mepeHus BpeMeHH U (3-107 - 8-10% I'g Up=5,78-108 Tt
9aCTOTHI, TEHEPATOPHI
CTaH/IaPTHBIX CUTHAJIOB (1.10* - 1.10?) Br U, =1,99-10% Br
(1-.102-1) Br Up = 6,94-10“ Bt
26. | 3Mepenus BpeMeHH U (0,110 -2,4-108 Ty | Up=5,78-10® 'y
YaCTOTHI, TE€HEPATOPHI CUTHATIOB
CIOKHOM (hOPMBEI (1-10%-2-10Yh) B Up=(5,2:10° X +
5,8:107 -Xm) B
0,2-2)B Up=(3,5:10° X +
2,3:107 -Xm) B
(2-10)B Up=(3,5:10° X +
2,3-107-Xm) B
27. | U3mepeHus BpeMeHU U (0,01 -9999,99) c. Up=5,78-10%c.
Y4aCTOTHI, CEKYHIOMEPBI
3JIEKTPOHHBIC
28. | Usmepenus (1-10%-1.10Y) B Up=(1-10° X +
SIEKTPOTEXHUYECKHUX U 4,6-107Xm) B
MarHUTHBIX BEJINYHH, CPEICTBA
U3MEPEHUIT DIIEKTPUUESCKOTO ©01-1)B Up=(1-10° X +
HAMPSOKCHUS TOCTOSTHHOTO TOKa 1,7-107Xm) B
(1-100B Up=(8,1:10° X +

1,2:107Xm) B
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(10- 100) B Up=(2,9-105X +
5,8-10°Xm) B
(1-102-1.10% B Up=(3,510°X +
5,8-10°Xm) B
29. | Usmepenus (1-10%-1-10%) A Up=(2,9-10° X +
3JIEKTPOTEXHUYECKUX 5,8-105Xm) A
MAaTHUTHBIX BEIMYHUH, CPEICTBA
V3MEPEHMI CHIIBI (1-103%-1-10%) A Up=(2,9-10° X +
3JIEKTPUYECKOTO MOCTOSHHOTO 5,8-10°Xm) A
TOKa
(1.102-1-10%) A Up=(2,9-105X +
5,8-10°Xm) A
(1101 - 1) A Up=(5,8-10° X +
1,2-10°Xm) A
(1-10)A Up=(92-10° X +
2,3-10°Xm) A
(10-50) A Up = (4,0-10° X +
4,6-10°Xm) A
30. | Usmepenust (1-107-1.10% B Up,=0,58-10°B
3JIEKTPOTEXHUYECKUX U
MATHUTHBIX BEIMYUH, TPUOOPHI
JJ1d TTIOBEPKU BOJIBTMETPOB,
KaJIuOpaTOphl HANPSKEHUS
31. | Usmepenus (1-202)-10° A Up=(2,3-103X + (10-44)Tu
JIEKTPOTEXHUYECKUX U 2,9 10-6) A
MATHUTHBIX BETMYUH, CPEICTBA
M3MEPEHHU CHIIBI (1-202)-10° A Up= (12-103X + (45 - 999) T'nt
5JIEKTPHYECKOTO NIEPEMEHHOTO 0,17-10%) A
TOKa ’
(1-202)-10° A Up = (1,04 102X + (1-10) kI'ng
0,23-10%) A
(0.2-2,02)-10% A Up = (23-10°X + (10 - 44) Ty
0,29-10) A
(02-2,02)010° A Up = (1,0-10°X + (45 - 999) I'n
0,23-10%) A
(0.2-2,02)-10% A Up = (5,8-10°X + (1-10) k[
0,35-10%) A
(2-202)10° A Up = (2,3-10°X + (10 - 44) Tt
3,47-10%) A
(2-20,2)-10° A Up = (1,0- 103X + (45 - 999) 'y
0,23-10%) A
(2-202)-10° A Up = (2,9-10%X + (1 - 10) k[
3,47-10%) A
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(20 - 202)-103 A Up=(2,3-103X + (10 - 44) T'x
3,47-10%) A
(20 - 202)-103 A Up=(1-103X + (45 - 999) I'y
0,23-10%) A
(20 - 202)-10° A Up=(5810%X + (1-10) k'
46,24-10%) A
(0,2-2,02) A Up=(2,3-10%X + (10 - 44) I'n
34,7-10%) A
(0,2-2,02) A Up=(1-103X + (45 - 999) I'n
231,2:10%) A
(0,2-2,02) A Up= (5,8 103X+ (1-5) kI
462,4-10%) A
(2-30) A Up=(2,3-10%X + (30 - 44) I'u
3468:10%) A
(2-30) A Up=(1-103X + (45 - 999) I'x
2,3:10%) A
(2-30) A Up = (5,8-103X + (100 - 1000) I'ry
4,6:103) A
(1105-1,0210%) A | Up=(2,9-10*X + (45-55)T'n
5,8:105Xm) A (360 - 441) Tt
(110%-10,2102) A | Up=(2,9-10*X + (45 - 55) Tt
5,8:10°Xm) A (360 - 441) I'n
(110%-1,0210) A | Up=(2,9-10*X + (45-55)I'n
5,8:10%Xm) A (360 - 441) I'u
(1-102-1,02) A Up=(52-10%X + (45-55)T'n
5,8:105-Xm) A (360 - 441) T'x
(1-101-10,2) A Up=(52-10%X + (45-55)T'n
5,8:10%Xm) A (360 - 441) I'u
(10-51) A Up=(9,2:10%X + (45-55)I'n
2,3:10%Xm) A (360 - 441) I'u
(5102 - 120) A Up=6,2:10° A (40 - 70) T'u
32. | Usmepenus (0-2-10% A U, =0,0023-X A 50 Ty
SHCKTPOTCXHI/IT-IeCKI/IX 158
MAarHuTHbIX BCJINYHMH, KJIICIIH
TOKOU3SMCPHUTCIILHBIC
33. | Usmepenns (1-10%-0,202) B U, = (0,00092-X + (10 - 44) Ty
JICKTPOTCXHUYECKUX U 17,34 mxB) B
MAarouTHbIX BCJINYHUH,
M3MEPEHHUS! JICKTPHICCKOTO (1-10%-0,202) B Up = (0,00018-X + (45 - 999) I'n

HaIpPsDKEHUS IEPEMEHHOI0 TOKa

17,34 vxB) B

(1-10%-0,202) B

Up = (0,00023-X +
32,37 mxB) B

(1 -19,999) xI'n

(1-10%-0,202) B

Up = (0,0012-X +
46,24 vxB) B

(20 —
99,999) k't

(1-10%-0,202) B

Up = (0,0046-X +
115,6 mxB) B

(100 - 500) xI'n
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(0,2-2,02)B U, = (0,00058-X + (10-44)Tu
208,08 mxB) B

(0,2-2,02)B U, = (0,00018-X + (45-999) T'u
138,72 mxB) B

(0,2-2,02)B U, = (0,00024-X + a-
208,08 mxB) B 19,999) kI'ux

0,2-2,02)B Up = (0,00075-X+ (20 -
346,38 mxB) B 99,999) xI'ux

0,2-2,02)B Up = (0,0035-X+ (100 —
520,2 mxB) B 500) xI'ip

(2-202)B U, = (0,00058 X + (10 - 44) Tt
1849,6 mxB) B

(2-202)B U, = (0,00018-X+ (45 - 999) Tt
1156 mxB) B

(2-20,2)B Up = (0,00024- X+ a-
1849,6 MxB) B 19,999) k't

(2-202)B U, = (0,00069-X+ (20 - 100) xI'1t
3468 mxB) B

(20 - 202) B U, = (0,00058-X + (30 - 44) Tt
23,12 MB) B

(20 - 202) B U, = (0,00017-X+ (45 - 999) Tt
13,87 MB) B

(20 - 202) B U, = (0,00023-X+ (1-9,999) k[t
18,50 MB) B

(20 - 202) B U, = (0,00035-X+ (10 - 40) Iy
34,68 MB) B

(20 - 1020) B U, = (0,00064-X+ (30 - 44) Ty
231,2 MB) B

(20-1020) B U, = (0,00023-X+ (45-999) I'y
69,36 MB) B

(20-1020) B U, = (0,00029-X+ (1-10)kl'a
138,72 MB) B

(1.10%-750) B Up=0,35-10%X B (40-210% T

34. | Usmepenus (12,5-10%-1.10% B Up=1,7-10°B
JIIEKTPOTEXHUYESCKUX H
MAarHUTHBIX BEJIUYMH, (0,125-10% - 10) A Up=5,2-10% A

BaTTMECTPBI ITIOCTOSIHHOT'O TOKa

U, =17 105 Br
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35. | Usmepenus (1-10%- 6-10%) Br U, =0,35-10%X Br (40 -2-109 I'x
ANEKTPOTEXHUYESCKUX
MarHUTHBIX BEJIUYHH,
BaTTMETPbI, BAPMETPBI
oZHO(a3HbIE IEPEMEHHOT0 TOKA
36. | U3smepenus (15-3-10% Br Up=2,3-10%X Br 50T
AJIEKTPOTEXHUYECKUX U
MarHUTHBIX BEJIMYMH,
BaTTMETPbI, BAPMETPBI
omHO(a3HbIe U TpeX(da3HbIe
HEPEMEHHOT0 TOKa
37. | Usmepenus (0,6 - 31)-10°B U, =0,58-10%X B 50 I'n
3JIEKTPOTEXHUYECKUX H
MarHUTHBIX BEJTHYNH, (3-16)-10°B U, =0,58-10%X B 50T
KUJIOBOJIETMETPBI IEPEMEHHOTO
TOKa
38. | Usmepenus 1-10° Om Up=1,2-107Om
3JIEKTPOTEXHUYECKUX H
MarHUTHBIX BEJINYHH, MEPHI 1-10° Om Up=1,2:10°0m
ANEKTPUUECKOTO
COIIPOTHBIICHHS OJJTHO3HAYHBIC 1-10*Om Up=1,2:10°0m
10m Up=1,2-10*Om
1-10* Om Up=1,2-10°0Om
1-10? Om Up=1,2-1020m
1-10° Om Up=1,2-101Om
1-10* Om Up=120m
1-10° Om Up =12 Om
1-10°Om U, =58 Om
1-10"Om Up = 580 Om
1-1080Om Up = 5800 Om
39. | Usmepenus 1-10° Om Up=1,2:107Om
NIEKTPOTEXHUYECKUX H
MarHUTHBIX BEJINYHH, MEPHI 1-10% Om Up=1,2-10°0m
AIEKTPHYECKOTO
CONpoTHBJIeHUs MHOTo3HauHble | 1:10™" Om Up=1,2-10°0m
10m Up=1,2-10*Om
1-10* Om Up=1,2-10°0m
1-10° Om Up=1,2-1020m
1-10° Om Up=1,2-101Om
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1-10° Om Up=12Om
1-10° Om Up =12 Om
(1103 - 1-10°) Om Up = 16-10°-X Om
1-10° Om Uy = 58 Om
1-10" Om Uy, = 580 Om
1-108 Om U, = 5800 Om
(1-10° - 1-10°) Om Up = 1,15-10%X Om
(1-10° - 1-10) Om Up = 5,9-10°-X Om
40. | Usmepenus 1-10° Om Up=1,2:107Om
SIIEKTPOTEXHUYECKHUX U
MarHUTHBIX BEJTUYWH, 1-102 Om Up=1,2-10°0m
M3MEPHUTENH DIIEKTPUYECKOTO
COIIPOTHBIICHHS, OMMETPBI, 1-101 Om Up=1,2:10°0m
MOCTBI TOCTOSIHHOT'O TOKA
OJIMHAPHBIE, JIBOMHBIE, 1 0m Up=1,210*Om
HEYPaBHOBEIIAHHbIE 1
HECTaHIapTU30BAHHBIE 1-10' Om Up=1,2-10°0Om
1-102 Om Up=1,2:1020m
1-10%° Om Up=1,2-101Om
1-10° Om Up,=1,2 Om
1-10° Om Up =12 Om
1-1050m Uy = 0,58-107 Om
1-10*Om Up = 0,58-:10°Om
1-10° Om U, =58 Om
1107 Om Uy = 580 Om
1-10° Om U, = 5800 Om

(1-10% - 1-10°) Om

U, = 0,00058-X Om

(1-107 - 1-10°) Om

Up = 0,00058-X Om

(1-10°-1-10") Om

Up = 0,00023-X Om

(1-108 - 1-10%) Om

U, = 0,0012-X Om

(1-10% - 1-10%) Om

Up = 0,0023-X Om
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41. | Usmepenus 1.10° @ Up=2310"d 1000 I'g
3MEKTPOTEXHHUECKUX H
MAarHUTHBIX BEJTMYMH, MOCTBI 4100 Up=9,210"“ @
MIEPEMEHHOTO TOKa
2:10° ® Up=46-10" @
3100 @ Up=6,910" @
1.10° @ Up=23102 @
1.10% @ Up=23102 @
(1-.10%2-1.10Y @ Up=5,810% @
(110 -1.10% @ Up=5810"d
3.10° @ Up=17102 @
2:10° @ Up=12102 @
4.10° @ Up=2,3102 @
(0,01-111,1)-10%® Up=2310" D
42. | Usmepenus 1-10° ' Up=1,2-108Tw 1000 T'iy
JNEKTPOTEXHUUCCKUX U
MarHUTHBIX BEIUYHUH, MOCTBI 5.10° T Uy = 58108 T'u
MEPEMEHHOTO TOKa U
A3MEPUTENN HHAYKTUBHOCTHA 1.10°Tw Up= 1,2-10%TH
5.10°TH Up=5,8108Tw
1.10*TH Up=3,5108Tn
5.10“TH Up=1,7-10"TH
1.10°Tn Up=3,510"TH
5.10°TH Up=1,7-10°Tn
1.10%Tn Up=3,510%Tn
2102 TH Up=6,9-10°T'n
3-10%TH Up=1,110°Tn
5.102Tn Up=1,7-10°TH
0,1 Tu Up=3,4-10°TH
0,5TH Up=1,7-10*TH
1Tn Up=3,510%TH
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43. | Usmepenus 1.10% @ Up=23102 @ 1000 T'iy

ANEKTPOTEXHUUCCKUX U

MAarHUTHBIX BEJIMYHH, MEPHI (1-10'12 -1.10h @ Uy = 5,810 @

3JIEKTPUUECKON EMKOCTHU
(1-.10-1.10% @ Up=5810% @
3.10° @ Up=17102 @
2:10° @ Up=12102 @
4-10° © Up=2,3102 @
2108 @ Up=4,6-102 @
310t @ Up=6,9102 @
4-10% @ Up=93102 @
1107 @ Up=2310" D
110 @ Up=2310" @
4100 @ Up=9310% @
210 @ Up=4,6-10"“ @
3100 @ Up=6,9-10" @
1.10° @ Up=23108 @
(0,01 -111,1)-10%® Up=2310" @
(0,01 - 999,99) n® Up=1,16-10" @
(1,0000 - 9,9999) H® Up=2,3108d
(10,000 - 99,999) n® Up=2,3-102 D
(100,00 - 999,99) u® Up=5,8101 D
(1,0000 - 9,9999) Mk® | Up=1,2-10°®
(10,000 - 99,999) Mmx® | Up=2,3-10%®

44. | Uzmepenus (0-5)MA Uy = 0,29 MmrA

ANIEKTPOTEXHUUECKUX U

MAarHUTHBIX BEJIMYMH, KOHTPOJIb

BBIXOJIHBIX CUTHAJIOB (0-20) wA U, = 1,15 kA

M3MEPHUTEIHLHBIX

npeobpazoBaTenei.

TTocTOSHHEIN TOK.
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45. | U3mepenus (0-5)MA Up = 0,29 MmxA
ANEKTPOTEXHUYESCKUX
MarHUTHBIX BEJTHYHH, KOHTPOJIb
BBIXO/IHBIX CHTHAJIOB —
U3MEPHUTEIBHBIX (0-20) mA Up = 1,15 mxA
npeoOpaszoBareneii.
ITocTosIHHBIN TOK.
46. | Usmepenus (0 - 400) Om U, =0,012 Om
AIEKTPOTEXHUIECKHUX U
MarHUTHBIX BEJTHYHH, KOHTPOJIb
BBIXOJIHBIX CHTHAJIOB (400 - 1000) On Uy = 0,09 O
U3MEPHUTEILHBIX
npeoOpazoBaTenei.
ComnpoTuBIECHHE.
47. | Usmepenust (0,1-600)B U,=0,29B
AIEKTPOTEXHUIECKHUX U
MAarHUTHBIX BEJTUYHH, (0-120) A U,=0,07 A
MCTOYHUKH MMUTAHHS
HOCTOSIHHOTO TOKa
48. | PanuoTeXHUYECKUE U (0,01-10)B Up=(1,7-10%-X +
PanrOdIEKTPOHHBIE U3MEPEHNS, 1,4-10%Xm.m.) B
TeHEePaTOPBl HMITYIIECOB
M3MEPUTEIBHBIC (10 - 100) B Up=(2,3:10°X +
1,4-10% Xm.u.) B
(1-10%-1-10% I' Up=5,78-108 '
(1-10°-9,99) ¢
49. | PagnoTeXHUYECKHE U (2:10°-1.10% ¢ Up=2,310%X ¢
PaIHO3JIEKTPOHHBIE H3MEPEHUS,
ocuwIorpadsl 3JEKTPOHHO - (0-3-10% I'y
Jy4eBbIe OJTHOKAHAJbHBIC,
MHOTOKaHaJIbHBIE, (1.10%-0,202) B Up = (0,00092- X+ (10-44)Tu
3aITOMHHAIOIIIHE 17,34 mxB) B
(1-10%-0,202) B U, = (0,00018-X+ (45-999) I'm
17,34 vxB) B
(1-10%-0,202) B Up = (0,00023-X+ 1-
32,37 mxB) B 19,999) kI'ux
(1-10%-0,202) B Up = (0,0012-X+ (20 -
46,24 vxB) B 99,999) kI'ix
(1-10%-0,202) B Up = (0,0046-X+ (100 - 500) xI'n
115,6 vxB) B
0,2-2,02)B Up = (0,00058-X+ (10-44)Tu
208,08 mxB) B
0,2-2,02)B U, = (0,00018-X+ (45-999) I'y
138,72 mxB) B
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(0,2-2,02)B Up = (0,00024- X+ (1-19,999)
208,08 mxB) B k[ 11
(0,2-2,02)B Up = (0,00075-X+ (20—
346,83 mxB) B 99,999) xI'
(0,2-2,02)B U, = (0,0035-X+ (100 - 500) xI'ig
520,2 MmxB) B
(2-20,2)B Up = (0,00058-X+ (10-44)Tu
1849,6 mxB) B
(2-202) B U, = (0,00018-X+ (45 - 999) Tt
1156 MxB) B
(2-202) B U, = (0,00024-X+ (1-19,999) «T'1t
1849,6 mxB) B
(2-202) B U, = (0,00069-X+ (20 - 100) x'1t
3468 mKB) B
(20-202) B U, = (0,00058 X+ (30 - 44) Ty
23,12 MB) B
(20 -202) B U, = (0,00017-X+ (45 - 999) Tt
13,87 MB) B
(20 -202) B U, = (0,00023-X+ (1-9,999) x['1t
18,50 MB) B
(20 -202) B U, = (0,00035-X+ (10 - 40) kI
34,68 MB) B
(20 - 1020) B U, = (0,00064-X+ (30 - 44) Ty
231,2 MB) B
(20-1020) B Up = (0,00023-X+ (45-999) T'u
69,36 MB) B
(20-1020) B U, = (0,00029-X+ (1-10)kl'a
138,72 MB) B
(1-10°-1-10%) ¢ U,=0,0012X ¢
50. | Paguorexnuueckue u (2:102-2,1-10% I’ Up=5,78-108 'y
PaIMO3JIEKTPOHHBIE H3MEPEHUS,
TeHepaTopbl YPOBHS [(-100) - 20] nb U, =0,012 nb
51. | PaguoTexHu4eckue u (2:102-2,1-10% I’ Up=5,78-108 'y
PaarO3JIEKTPOHHBIE H3MEPEHUS,
W3MEPHTEIH YPOBHSI [(-60) - 10] 1B U, = 0,012 1B
52. | PaguoTexHUYEeCKHE U [(-90) - 20] b U, =0,012 nb

PaIHO3JIEKTPOHHBIC U3MEPCHUS,
11cooMETpBI
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53. | PagnoTexHuueckue 1 (1-102-1.10° B Up=10,59-10%X B (20-1-10% I'u
PaJIMOdIIEKTPOHHBIC H3MEPEHUS,
BOJITMETPBI DJIEKTPOHHEIC (1.102-1.10 B Up=3,510%X B (45-1-10% T
IIEPEMEHHOTO TOKa
(400 - 1200 10°T | Up=0,012-X 'y
(0,1-0,9) MB Uy = 0,015-X MB (0,2 - 3) MI'
(1-90) B U, = 0,009-X mB
(01-1,5B U, =0,0058-X B
(2-3)B U, =0,0035-X B
(0,1-0,9) MB Uy = 0,023-X MB 5,10 M
(1-3)MB Up = 0,015-X MB
(3,16 - 300) MB U, = 0,009-X mB
(1-3)B Uy = 0,0058-X B
(0,1-0,3) MB Up = 0,035-X MB (15 - 20) MI'
(1-3)wB Up = 0,023-X MB
(10 - 30) MB Uy = 0,015-X MB
(100 - 300) MB Uy = 0,015-X MB
(1-3)B U, =0,009-X B
1 MB U, =0,035-X mB 50 MI'a
54. | PagnoTexHu4eckue u (1-10%-10) B U, =5810%XB
PaJIMOdIIEKTPOHHBIE H3MEPEHUS,
BOJIBTMETPBI ITocTosHHOTO Toka | (1:10-100) B Up=5810°-X B
SJIEKTPOHHBIE
(1-10%- 1.10% B U, = 69-10°-X B
(1-10°-1-10% B Up=12-10*XB
55. | PaguoTexHuuecKue u (1-101-10) B Up=58105%XB
PaJIMO3JIEKTPOHHBIE U3MEPEHUS,
KaJIMOpaToOpbl UMITYJILCHOTO (1-10"-100) B Up=5810°-X B
HATIPSKEHUS
(1-10* - 100) B U, = 69-10°-X B

(1-10-100) B

U,=1210*X B

(0,1-100) B

U,=0,0173-X B

(0,1 - 100) I'u

U,=1,16-10°X I'y

(110 - 1-10%) ¢
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56. | PagmoTexHuueckue 1 (1-10%-1.10° B Up=5,810%XB (1-10°-1-10%) ¢
PaZANOAIICKTPOHHbIE H3MEPEHHS,
BOIILTMETPHI DJIEKTPOHHEIE 0,1 B Up,=12,7-10°B
UMITYJIbCHOTO HATPSDKCHUS
1B U,=3,81-10°B
10B U,=3,2310°B
100 B U,=3,8110°B
1000 B U,=3,81-10°B
57. | PaguoTexHH4eCKHE 1 (20 - 1-10% I'u Up=1,1510° 'y
PaaNOAIEKTPOHHbIE H3MEPEHHS,
BOJIETMETPHI CETICKTUBHBIC (3-10%-1.10 B U, =0,0035-X B
(0,1-0,9) MB Up=0,015-X MB (0,2 -3) MI'u
(1-90)mB Up =0,009-X mMB (0,2 -3)MI'u
0,1-1,5B Up, =0,0058-X B (0,2 -3) MI'u
(2-3)B Up,=0,0035-X B (0,2 -3) MI'u
(0,1-0,9) MB Up=0,023-X MB 5,10 MI'u
(1-3)mB Up =0,015-X MB 5,10 MI'p
(3,16 - 300) MB Up = 0,009-X mMB 5,10 MI'u
(1-3)B U, = 0,0058-X B 5,10 MI'y
(0,1-0,3) MB Up =0,035-X MmB (15 -20) MI'
(1-3)mB Up =0,023-X MB (15-20) MI'n
(10-30)MB Up =0,015-X mMB (15 - 20) MI'y
(100 - 300) MB Up =0,015-X MB (15-20) MI'y
(1-3)B U, =0,009-X B (15-20) MI'n
1 MB Up =0,035-X MmB 50 MI'u
58. | PagmorexHudeckue u 0,02 ' Up=5,78103X T'g
PaaNOAIIEKTPOHHbIE H3MEPEHHS,
3IIEKTpOoKapaArorpadsl, 0,05T Up=5,78-103X T’
9IIEKTPOKAP/IMOCKOIIBI U
JIEKTPOKAPAUOAHAIIUZATOPBI 0,1 T Up=5,78103X '
0,15T U, =5,78-10%X Ty
0,2 T Up=5,78103X T’y
0,25T U, =5,78-103X Ty
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0,311 Up=5,78-10%X Tt
04Tn Uy =5,78-10%X 'y
05T Up=5,78-103X 't
0,6 I'g Up=5,78-10%X Tt
0,75 I'm Up=5,78-103X T’
1T Up=5,78-103X 't
1,5T1 Up=5,78-10%X Tt
2Tn Up=5,78-103X Tt
2,5Tn Up=5,78-103X Tt
3T Up=5,78-10%X Tt
4T Up=5,78-103X Tt
5T Uy =5,78-10%X '
6 ' Up=5,78-10%X Tt
75T Up=5,78-103X Tt
10 T Uy =5,78-10%X 'y
15T Up=5,78-10%X Tt
25Tn Up=5,78-103X Tt
30 T Up=5,7810%X T’
40 T Up=5,78-103X Tt
50T’ Up=5,78-103X Tt
60 ' Up=5,78-103X T’
75T Up=5,78-103X Tt
0,3 MB Up=2,31-102X MB
0,4 MmB Up=2,31-102X mB
0,5 MB Up=2,31-102X MB
0,6 MB Up=2,31-102X mB
0,7 MB Up=2,31-102X mB
0,8 MB Up=2,31-102X MB
1,0 MB Up=2,31-102X MB
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1,5 MB Up=2,31-102X MB
2,0 MB Up=2,31-102X MB
3,0 MB Up=2,31-102X MB
4,0 MB Up=2,31-102X MB
5,0 MB Up=2,31-102X MB
6,0 MB Up=2,31-102X MB
7,0 MB Up=2,31-102X MB
8,0 MB Up=2,31-102X MB
9,0 MB Up=2,31-102X MB
10 MB Up=2,31-102X MB
0,03B Up=92,38-10%X B
0,05B Up=92,38-10%X B
0,03B Up=0,11-XB
0,05B Up=0,11-XB
0,1 B Up =28,87-10%X B
0,2B Up =28,87-10%X B
59. | PaguoTexHUYeCKHe I (0-50) - 10°T' Up=5,78-108 '
PaIMO3JICKTPOHHBIC U3MEPECHUS,
KOHTPOJIb BEIXO/IHBIX CHTHAJIOB
HU3MEPUTEIIbHBIX
npeoOpazoBateneit. Yacrora.
60. | Bubpoakycruueckue (0,2 - 10) m/c? Up = 4,62- X m/c? (10-20) 'y
U3MEPEHUs, H3MEPEHHSI
BHOpOIIEpEMEILICHUIA: (1-100) m/c? Up =4,62- X m/c? (20-100) I'r
BUOPOMETPHI U
BHOPOM3MEPUTEIILHBIE (10 - 375) m/c? Up = 4,62- X m/c? (100 - 6300) I'x
npeoOpazoBaTenu
61. | OnTuveckue u ONTHKO - KIIP (2,3 -93) % U,=0,29% B
@HSHHGCKI/IG HU3MECPEHU, CIIEKTPAIIBHOM
CpEJICTBA U3MEPEHUI MATIA30He
OINITHYECKOH TNIOTHOCTH U (400 - 750) 1
ko3 duimeHTa HanpaBIEHHOTO
HPOITyCKaHUs: POTOMETPHI KTIP (1,8 - 91,9) % Up = 0,29 % 5
CIIEKTPAILHOM
JMana3oHe

(400 - 800) um
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WU3MEPHUTEIN ONTHYECKON 0,045 b Uy, =0,0022 b B
IUIOTHOCTH CIIEKTPATBHOM
0,155 b Up =0,0029 b HAIa30He OT
0,301 b U, = 0,004 b 0,2 10 0,4
MKM
0,523 b Up = 0,0067 b
0,036 b Up=0,0014 b B
CIIEKTPAILHOM
0,125 b Up=0,0016 b HATIA30HE OT
0,301 B U, = 0,0025 b 0.4 10 0,9
MKM
0,523 b Up =0,0042 b
0,824 b Up =0,0067 b
62. | OnTuueckue U ONTHKO - 1,33 np Up=2,3-10"np
(uznIecKre n3MepeHus,
pedpakToMETPBI (1,38 - 1,66) np Up=3,5-10"np
(1,47 - 1,66) np Up=2,3-10"np
63. | OnTuueckue U ONTHKO - (35-1500) kx Up=310%X kn
(uznIecKre n3MepeHus,
CpeiCcTBa U3MEPEHUM CBETOBBIX
BEJIMYUH HETIPEPBIBHOTO
UMIyJIbCHOTO u3nydenus, CU
HETIPEPHIBHOTO M3JIy4CHHS,
rpaJynpoBaHHbIE IO CUJIE CBETA
CU nenpepsiBHoro namydenus, | (10 - 3500) nm Up=2,3-102-X im
rpaayupOBaHHbIC 110 CBETOBOMY
HOTOKY
CH, rpagyupOBaHHbIE 110 (2-2-10% nx Up=3-103X 1k
OCBEILEHHOCTH, JIFOKCMETPBI
(1-2-10% 0k Up =2,9-102-X nix
64. | OnTHYECKUE U ONITUKO - (1-2-10% nx Up=3-10%X s
(bu3ndyeckue u3IMepeHus,
cpezcTa u3mepenuii ceetoBeix | (1:10% - 1) kx Up=3-103X kn
BEJIUYUH HETIPEPHIBHOTO
UMITYJIbCHOTO U3JTyYeHUS,
(oToMeTpuUeCcKHe roJI0BKH,
TOJIOBKH C U3MEPHUTEIISIMH TOKa
65. | Onrrveckue u ONTHKO - (1 -200000) kn/m? Up =2,9-102-X k/m?

¢bu3nueckue n3MepeHus,
CpeCcTBa U3MEPEHUM CBETOBBIX
BCJIMYUH HEIIPEPBIBHOI'O U
UMITYJIECHOTO H3ITyYeHHS,
MPUOOPHI TSI U3MEPECHIS
APKOCTH




Ha 24 nmuctax, mucT 24

1 2 3 4 5
pUOOPHI IS U3MEPEHHUI (0,01 - 50) Br/m? Up =2,3:102-X Br/m?
SHEPTreTHYECKON OCBEIEHHOCTH
IpUGOPBI 17T U3MEPEHHMI (1-100) % Up=3,5102-X %

Koa(dUIeHTa MyIbCcani

66. | OnTuyeckue U ONTHKO - [(-20) - 6,5)] anTp U, = 0,06 aotp
(br3uYecKue H3IMEpPEeHHS,
HA0OPBI TPOOHBIX OYKOBBIX (6,5 - 20) antp

JIMH3 U IIPpU3M

JMHEHKN CKMACKOUYECKUE B [(-19) - 19] amrp U, = 0,06 artp
JIMana3oHe 3HaYeHUH

430904, Pecnyonuka Mopaosus, . Capanck, p.in. Sira

1. | U3Mepenus nmapamMeTpoB (2:10%- 5-10%) om® Up=1,7-103-X av®
HOTOKA, PacXo/a, yPOBHH,
o0beMa BeIeCcTB, CPEICTBA
U3MepeHns 00beMa BeIIeCTB:

MUCTCPHBI aBTOMOOMJILHEIE

[Ipumeuanue:

U, - MUHMMAaJIbHBIC 3HAUEHHS PACHIMPEHHON HEONPEAEICHHOCTH U3MEPEHUH 10 KaTuOpoBKe, oOecrieunBaeMbIe,
NOJyYCHHBIC TyTEeM YMHOKCHHS CTAaHIAPTHOW HEOMpeAeIeHHOCTH Ha KkoddduimeHt oxBata K=2,
COOTBETCTBYIOIIMH YPOBHIO JOBepHs, NPUOIM3UTENBbHO paBHOMY 95% mpu JONYLUIEHWHM HOPMAaJbHOTO
pacrpeneneHus;

X - 3HaU€HHE U3MEPSAEMON BEITMYUHBL;

X1 - 3HaUeHHE Mpeieia N3MepsIeMON BETMUNHBI;

X1L.111. - pee’abHoe 3HaueHue (II0JIHAS IIKajla) YCTaHOBJIEHHOTO MO IHana30Ha H3MEPAEeMOil BETUYHHBI.

”

/
JlupexTop [(/A Lo gl 572 C.!. MyHTaHUIOB
JAODKHOCTD YNOJHOMOYEHHOTO HLA nwzﬁjmbﬁﬁz‘r-{e‘{eﬂm]‘o auua WHULMAIBL, (aMUIHS YTIOJHOMOYEHHOTO JIHLA
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